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ELŐTERJESZTÉS 

A Kossuth utcák forgalmi rendjéről 

Tisztelt Képviselő-testület!  

Lóth Gyula képviselő úr a Szövetség Biatorbágyért Egyesület képviseletében beadvánnyal 
élt a Kossuth Ferenc és a Kossuth Lajos utcák forgalmi rendjének módosítása érdekében. A 
kérvényt az utcák lakosai közül is többen aláírták. 
A kérelem a lakó- és pihenő övezet megszüntetését kéri, helyette több lehetőséget vázolva. 
A legutóbbi, 2021-ben elkészített forgalmi rend felülvizsgálat foglalkozik az érintett területtel, 
azon belül a Kossuth utcákkal is. Főbb javaslatai között van az Ország út és a Dózsa György 
út közötti teljes területen 30 km/h sebességkorlátozott övezet (ZÓNA 30) bevezetése, illetve 
a Kossuth Lajos utca egyirányúsítása. Ez utóbbit a lakosok a beadványukban kifejezetten 
ellenzik, azonban a 30-as övezet kialakításával egyetértenek, továbbá „Mindkét irányból 
behajtani tilos” táblát kérnek „Kivéve célforgalom” kiegészítéssel. 
A 30-as övezet kialakítása nem csak a Kossuth utcákra, hanem a teljes területre indokolt a 
szakmai javaslat alapján is, azonban a megvalósítás további döntést és nagyobb 
előkészületeket, valamint plusz forrást igényel. A lakossági kérések, valamint a szakmai 
javaslatok alapján a fentieket figyelembe véve az alábbi módosítások javasoltak a Kossuth 
Ferenc és a Kossuth Lajos utcáknak a Híd utcai kereszteződéseiben, illetve a Karinthy 
Frigyes utcának a Meggyfa utcai kereszteződésében: 

- A „Lakó- és pihenő övezet” táblák levétele, helyükre 30 km/h sebességkorlátozó 
táblák kihelyezése. 

- A „Mindkét irányból behajtani tilos” táblák megtartása, azonban a „Kivéve lakók” és 
az időkorlátozás levétele, a helyükre pedig „Kivéve célforgalom” kiegészítő jelzések 
kihelyezése. 

A Híd utca bevonása a 30-as övezetbe a teljes terület későbbi zónásítával egy időben 
javasolt (ekkor a Kossuth utcák vonali szabályozását is fel kell oldani), azonban a 
célforgalmú behajtási korlátozás bevezetése itt nem szükséges. 
 
Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését az előterjesztés alapján! 

 
Biatorbágy, 2023. október 9. 
 
 

Tarjáni István s.k. 
polgármester 

 

 

 



Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
…/2023. (X. 26.) határozata 

 
A Kossuth utcák forgalmi rendjéről 

 
Biatorbágy Város képviselő-testülete a következő határozatot hozza: 

 
1. Támogatja a Kossuth utcák forgalmi rendjének átalakítását akként, hogy a meglévő 

„Lakó- és pihenő övezet” kerüljön megszüntetésre, helyében 30 km/h-s 
sebességkorlátozás lépjen életbe, továbbá a „Mindkét irányból behajtani tilos” táblák 
maradjanak meg, de a „Kivéve lakók” és az időkorlát kiegészítő táblák helyett „Kivéve 
célforgalom” táblák kerüljenek kihelyezésre. 

2. Felhatalmazza polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Műszaki Osztály 
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